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Funktioniert's? 25

Leistungsaufgaben

f (x) = ​90000 x ​ + 3
Begründe, warum der Definitionsbereich dieser Funktion a.	
nur die positiven reellen Zahlen und die 0 umfasst.
Beschreibe den Wertebereich begründet.b.	
Wie könntest du die Funktion verändern, sodass der De-c.	
finitionsbereich der neuen Funktion alle reellen Zahlen 
umfasst?

Die sogenannte Logarithmusfunktion  y = log x  ist eine 
Funktion, deren Graph so aussieht:

y = log (x)
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Beschreibe und skizziere folgende Funktion
f (x) = 3 + log xa.	
g (x) = 2 · log xb.	
h (x) = log ​c.	 ( x – 5 )​
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